
 

Am 28.01.2025 bittet unser Trainerteam zum ersten Leistungstest nach der langen 

Winterpause. In individuellen Heimprogrammen, waren unsere Burschen angehalten 

sich auch außerhalb des Regelbetriebs „fit“ zu halten. 

 

Transfertechnisch konnte unser neuer Sportchef Michael Küb-

ler sein Gespür zum ersten Mal unter Beweis stellen und mit 

Benni Tescu (zurück aus Abersee) einen alten Bekannten zu-

rück an den Einbach holen. Mit Anel Bradaric (SV Strasswal-

chen) konnte ein Stürmer verpflichtet werden, von Ihm erhofft 

man sich im punto Torriecher doch den einen oder anderen 

Volltreffer. 

 

Intern hat sich unser Kämpfer Lukas Hamminger nochmal ent-

schieden für unsere Kampfmannschaft aufzulaufen. Um seine 

Qualitäten wissen andere mehr 

als der Schreiber dieser Zeilen, 

wir sind aber allesamt froh das er sich so entschieden 

hat. Er wird die Mannschaft mit Sicherheit aufwerten. 

 

Im Winter verlassen hat uns Samuel Kraihammer, er 

will sich beim SV Seekirchen 

für höhere Aufgaben empfeh-

len. Dabei wünschen wir ihm 

viel Glück und alles Gute für 

die Zukunft. 

 

Für unsere Mannschaft kann 

es von Beginn an nur eine 

Devise geben, volle Konzentration auf die bevorstehenden 

Aufgaben. Los geht’s mit dem Auswärtsspiel beim USK St. 

Koloman, wie bereits die beiden letzten Jahre ist der enge 

Kunstrasen kein einfaches Pflaster, erschwerend kommen 

dann noch „Petrus Launen“ dazu, denn auch Mitte März ist 

mit allem zu rechnen. 

 

Der Heimauftakt folgt dann eine Woche später gegen den HSV. Wir hoffen euch zahl-

reich in der PR-Link Arena begrüßen zu dürfen. 

Bericht: Tobias Hopfensperger 
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V O R B E R E I T U N G S

S P I E L E  

U S V  L ‘ H A U S E N  :  U S V  

K Ö S T E N D O R F  

4 : 2  ( 1 : 2 )  

 

U S K  O B E R T R U M  :  

U S V  K Ö S T E N D O R F  

3 : 2  ( 2 : 2 )  

 

U S V  K Ö S T E N D O R F  :  

M U N D E R F I N G  

2 : 3  ( 0 : 0 )  

 

F C  B E R G H E I M  :  U S V  

K Ö S T E N D O R F  

0 : 2  ( 0 : 0 )  

 

U S V  K Ö S T E N D O R F  :  

U S V  B E R N D O R F  

1 : 3  ( 0 : 2 )  

 

U S V  K Ö S T E N D O R F  :  

U S C  L O C H E N  

X : X  ( X : X )  

Es geht wieder los! Der Winterschlaf ist vorbei 

https://www.facebook.com/USV.Koestendorf
https://www.facebook.com/USV.Koestendorf
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Herzliche Gratulation zum 

Runden Geburtstag 
 

Köstendorf : HSV Wals 
SA, 29.03.2025, 16:00 | KM 

 

16. Runde 

Das war unser Faschingsgschnas „Superhelden vs Superschurken“. Die 

Band Tschari hat die Bühne gerockt und Köstendorf hat ausgelassen ge-

feiert. Wir feiern die großartigen und kreativen Verkleidungen der zahlrei-

chen #partypeople und freuen uns schon darauf was uns nächstes Jahr 

erwartet. 

Sportlergschnas  

Tabellen 



Berichte aus der Vorbereitung  

 

 

 

LAMPRECHTSHAUSEN : USV Köstendorf 4:2 Die ersten Trainingseinheiten zu Wochenbeginn fordern ihren Tribut. 

In die ersten 25 Minuten kann Lamprechtshausen kaum Schritt halten und die Seidl-Buam erspielen sich ein 

paar gute Einschussmöglichkeiten, zeigen aber in gewissen Situationen, das man nach der langen Winterpause a 

bissal rostig ist. Mitte der ersten Hälfte muss Coach Seidl nach einer unglücklichen Aktion ausgewechselt werden. 

Wir gehen mit einer 2:1 Führung in die Kabine. Mit Beginn des zweiten Abschnitts geht unseren Burschen schön 

langsam der Saft aus und wir müssen drei weitere Gegentreffer schlucken. Ein ständiger negativ-Begleiter bleibt 

die Chancenverwertung, trotzdem ein halbwegs gelungener erster Test. 

OBERTRUM: USV Köstendorf 3:2 Ein frühes (sehenswertes) Eigentor bringt uns in Rückstand und wir haben Mühe 

auf dem Kunstrasen in Obertrum ins Spiel zu finden. Erst nach einem weiteren Gegentreffer haben unsere elf 

Männer verstanden, das man hier zum Fußball spielen hergekommen ist und siehe da es wird besser… Straßwal-

chen-Neuzugang Anel Bradaric kann auf 2:1 verkürzen. In zweiten Durchgang können wir uns ein Chancenplus 

herausarbeiten zeigen auch zeitweise ganz passable Spielzüge und können durch Stefan Grössinger ausgleichen. 

Es ist und bleibt ein roter Faden erkennbar….der Ball will nicht ins Tor. Kurz vor Schluss gelingt Obertrum erneut 

der Führungstreffer, bei diesem Ergebnis bleibt es schlussendlich. 

Mundafing/Pfaffstätt : USV Köstendorf 3:2 Heute kreuzen wir am Kunstrasen in Straßwalchen die Klingen mit der 

Spvg aus Oberösterreich, es entwickelt sich von Beginn an ein munteres Testspiel, wir zeigen erneut gute Kombi-

nationen, die Laufbereitschaft ist richtig stark, hervorzuheben hier Lukas Hamminger und auch die vorgegebene 

Taktik wird phasenweise gut umgesetzt, aber man muss zugeben, dass die klareren Chancen auf Seiten der 

Oberösterreicher zu finden sind. Eine Unstimmigkeit bei einer Ecke bringt uns den Rückstand ein, Mangelberger 

& Grössinger treffen zur zwischenzeitlichen Führung. Ein unstrittiger Elfer bringt den Ausgleich und schlussend-

lich geht auch der dritte Test knapp verloren, macht aber trotzdem Lust auf den Beginn der Frühjahrsrunde. 

FC Bergheim : USV Köstendorf 0:2 In Abwesenheit von Kapitän Aschenberger führt Flo Mangelberger (es klingelt 

in der Mannschaftskassa) unsere Burschen aufs Feld im Nonntal. Erneut wird uns eine Verbesserung und können 

den ersten Sieg in der Vorbereitung feiern. Unsere Mannschaft hat zwar Mühe mit dem Tempo der Vorstädter aus 

Bergheim, zeigt aber im Abschluss eine gewisse Kaltschnäuzigkeit. Anel Bradaric & Jakob Hager heißen die Tor-

schützen diesmal. Gegen Ende der Partie bekommt Bergheim nochmal Oberwasser und beschäftigt uns mehr als 

genug in der eigenen Hälfte. Im Anschluss wurde dann zur obligaten Einstandsfeier im Bier-Heurigen Eder in Salz-

burg geladen.  

USV Köstendorf : Berndorf 1:3 Auch wenn das Ergebnis ein anderes Bild abgibt, war das heute ein von beiden 

Seiten intensiv geführter Test. Das erste mal am Naturrasen auf der heimischen Anlage ist natürlich eine Umstel-

lung. Berndorf gibt vom Ankick weg Vollgas was unseren Männern überhaupt nicht ins Konzept passt. Erst Mitte 

der ersten Hälfte können wir unsere ersten Aktionen setzen, was aber auch nur semioptimal funktioniert, wir kön-

nen jetzt besser dagegenhalten, schaffen es aber wie so oft nicht, die vorgefundenen Chancen in zählbares um-

zusetzen und verzetteln uns immer wieder am gegnerischen 16er. Auch im zweiten Durchgang bleibt Berndorf 

auf dem Gaspedal, kann durch einen wunderschönen Treffer auf 0:3 davonziehen und kontrolliert die Partie nach 

belieben. Manuel Schober kann kurz vor Schluss nur mehr auf 1:3 verkürzen. Von dieser Stelle aus wünschen wir 

unserem Coach Alles Gute zur Geburt des zweiten Kindes.      Bericht: Tobias Hopfensperger 
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Inhalt: Stefan K., Tobias H., Sebastian V., August E. 

 

Die Hallensaison ist vorüber und unsere #starsvonmorgen haben am Parkett gezaubert viele großarti-

ge Turniere gespielt. Neben der tollen Entwicklung, die die Kinder über den Winter hingelegt haben—

wurden nebenbei auch einiges an Trophäen und Turniersiege gefeiert.  

Mehr Nachwuchsberichte und Fotos findet ihr auf 
usv.koestendorf.net und auf facebook.com/StarsVonMorgen 
und instagram.com/usv_starsvonmorgen/ 

Matchballsponsor 
Der Matchball zum Heimspiel am, SA, 29.03.2025 um 16:00 gegen den 

HSV Wals wird von Restaurant Weiherwirt aus Leopoldskron gesponsert. 

Wir bedanken uns recht herzlich für die Unterstützung. 

#starsvonmorgen | Erfolgreiche Hallensaison 

INSTAGRAM FACEBOOK 

https://ddec1-0-en-ctp.trendmicro.com:443/wis/clicktime/v1/query?url=http%3a%2f%2fwww.neumarkter%2ddruckerei.at&umid=5fe7f7f6-a41b-4160-a21a-04ed4b731d77&auth=4dd45f74745176e3147efb4649e8aa8dc3cbe8c8-b444e3d5ad46f9ac0e57edd40b92a77feece4e77
https://www.facebook.com/USV.Koestendorf

